MpWX1MMHOE YCTPOCTBO C TONKAIOLLEH LUTAHTOM, CTalb, TAXKENOE UCNONHEHNe, cBapuBaemoe Cuna

3axuma po 22250 H

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:
Crane.

WcnonHeHue:
Ctanb ouyMHKOBaHHast

YKasaHue:

®opma A: 32KUMbI (DUKCUPYIOTCS B 3aKPbITON MO3ULIMN PYKOSITKU.

[ToaTomy OHK MOryT paboTaTh TONBKO HA CXKATUE.

®opma B: 3aK1Mbl PUKCUPYIOTCS B 3aKPbITON 1 OTKPbITON MO3ULIMN PYKOSITKY.
[Mo3ToMy OHK MOrYT paboTaTh KaK Ha CXaTue, Tak U Ha PACTSKEHME.

MoHTax:
[locpeacTBOM CBApKM UK OTAENbHbIE OTBEPCTUSA, NPEJOCTABNEHHbIE 3aKA34YMKOM.

www.kipp.com - info@kipp.com 1/4



MpyXMMHOE YCTPOMCTBO C TONKAIOLLEN LUTAHIOM, CTaNb, TSXKEN0E UCNONIHEHNe, cBapuBaeMoe Cuna
3axxuma po 22250 H

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

www.kipp.com - info@kipp.com 2/4

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG



MpyXMMHOE YCTPOMCTBO C TONKAIOLLEN LUTAHIOM, CTaNb, TSXKEN0E UCNONIHEHNe, cBapuBaeMoe Cuna
3axxuma po 22250 H

-

Yeprexu

® D

FH

H1

—-—j—

s i -
ba fe—f | ' o
| B=a
= —
Li
— L i
= | 1
EET ] EO]ys
= L2
Q | |
Z _ Al

oD1

S
EH= |]n==@ga

L2

Al

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/4



°
MpyXMMHOE YCTPOMCTBO C TONKAIOLLEN LUTAHIOM, CTaNb, TSXKEN0E UCNONIHEHNe, cBapuBaeMoe Cuna
3axxuma po 22250 H
0630p uspenmi
MpUXUMHOE YCTPOMCTBO C TONKAIOLLEH LUTAHIOMA, CTaNb, TSXKENO0E UCNONIHEHNE, CBapMBaemMoe, cuna saxuma o 22250 H
Homep 3aka3a Gopma A1 Bl B5 C1 D D1 D2 H H1 Xog L L1 L2 M Yron Yeunue  3axumHoe KpenexHas
S nosopota OT PYKKn ycunue cuna
PyyKn FH-H F1H F2 H
K2288.0111501 A 508 69,8 8 30 21,7 18,6 3579 150 43,8 148,8 46,8 254 M12x50 91° 120 3800 11150
K2288.0222501 A 70 90 11,1 40 272 25 4587150 55 198 65 38,1 M16X50 88° 140 4500 22250
K2288.0111502 B 508 698 8 30217 18,6 3579150 595 212 62 254 M12x50 183° 120 3800 11150
K2288.0222502 B 70 90 11,1 40 272 25 4587 150 77,8 272 78,4 38,1 M16X50 183° 140 4500 22250

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 4/4



